

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 27.12.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005919881

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Merz Baulösungen AG für Bau und Bautenschutz, Stettlen, neu Merz Baulösungen AG, Ittigen

Merz Baulösungen AG Ey 3 3063 Ittigen

Bisher Merz Baulösungen AG für Bau und Bautenschutz Bernstrasse 1 3066 Stettlen

Merz Baulösungen AG für Bau und Bautenschutz, in Stettlen, CHE-285.427.419, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 196 vom 10.10.2023, Publ. 1005856593). Statutenänderung: 13.12.2023. Firma neu: Merz Baulösungen AG. Sitz neu: Ittigen. Domizil neu: Ey 3, 3063 Ittigen. Qualifizierte Tatbestände neu: [Die Bestimmung über die beabsichtigte Sachübernahme bei der Gründung ist aus den Statuten gestrichen worden.] [gestrichen: Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung Maschinen, Material und Mobiliar gemäss einem noch zu erstellenden Inventar zum Preis von höchstens CHF 280'000.00 zu übernehmen.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre: schriftlich, mit Brief oder elektronischer Post.

Tagesregister-Nr. 20988 vom 20.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 196, Datum: 10.10.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern